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ATA DA 49ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO PÚBLICA

Ata da 49ª Sessão Extraordinária do
Departamento  de  Gestão  Pública,
realizada no dia seis de maio de dois
mil e vinte e cinco, às nove horas e
cinco  minutos.  A  plenária  ocorreu
por meio da Plataforma RNP.

No sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e cinco minutos, ocorreu a
quadragésima nona Reunião Extraordinária  do Colegiado Departamental,  por  meio da Plataforma
RNP (link:  https://conferenciaweb.rnp.br/ufpb/dgp). A reunião foi presidida pelo docente Vanderson
Gonçalves  Carneiro,  chefe  do  Departamento  de  Gestão  Pública.  Participaram  da  reunião  os/as
docentes:  Carla Calixto da Silva,  Geraldo Magela de Andrade,  Glenda Dantas Ferreira,  Hermann
Atila Hrdlicka,  Jaqueline Guimarães Santos,  Joyce Amâncio de Aquino Alves,  Juliana Fernandes
Moreira, Maria Daniella de Oliveira Pereira da Silva, Sabrina de Melo Cabral, Silvia Patrícia da Silva
Duarte, Tereza Evâny de Lima Renôr Ferreira, Vico Denis Sousa de Melo. Docentes ausentes com
justificativa indicada: Flávio Perazzo Barbosa Mota (participação em banca de seleção de mestrado do
Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública),  Lizandra Serafim (participação no VI Encontro
Internacional de Participação, Democracia e Políticas Públicas) e Joseneide Souza Pessoa (motivo de
saúde). Representante discente ausente com justificativa indicada: Hortencya Vytorya Alves de Lima
(período de férias). Estiveram presentes o servidor técnico-administrativo Valdermilson Guilherme
Nascimento  dos  Santos  e  a  servidora  técnica-administrativa  Nathália  Soares  Cardoso,  a  qual
secretariou a reunião. Às nove horas e cinco minutos, havendo o quórum mínimo exigido, teve início
a  reunião.  Ato contínuo.  A  única ordem do  dia  tratou  da Consulta  Eleitoral,  por  aclamação do
Colegiado do Departamento de Gestão Pública, da única chapa homologada para Chefe e Vice-Chefe
do  Departamento  de  Gestão  Pública  -  Biênio  2025-2027,  conforme  o  Edital  DGP/CCSA/UFPB
01/2025:  Chapa  “Realista  Esperançosa”;  Processo  SIPAC:  23074.039453/2025-78;  Candidata  a
Chefe:  Glenda  Dantas  Ferreira;  Candidata  a  Vice-Chefe:  Joseneide  Souza  Pessoa.  Professor
Vanderson agradeceu à Comissão Eleitoral pela disponibilidade na condução do processo eleitoral.
Professor Vanderson passou a palavra para a Presidente da Comissão Eleitoral do Departamento de
Gestão  Pública,  professora  Tereza  Renôr.  Professora  Tereza  desejou  um  bom  dia  a  todos(as),
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agradeceu à Comissão Eleitoral e mencionou que o processo eleitoral ocorreu de dentro do que foi
estabelecido pelo Edital DGP/CCSA/UFPB 01/2025, publicado no dia quinze de abril de dois mil e
vinte e cinco, sem recebimento de impugnações no prazo estabelecido para essa etapa no cronograma
de atividades; o período de inscrição ocorreu entre os dias vinte e dois e vinte e cinco de abril, dentro
do qual a Comissão recebeu a inscrição da Chapa “Realista Esperançosa”, por meio do Processo
23074.039453/2025-78 no SIPAC, com a candidatura da docente Glenda Dantas Ferreira para Chefe e
da docente Joseneide Souza Pessoa para Vice-Chefe; a candidatura inscrita foi divulgada no dia vinte
e seis de abril; sem pedidos de impugnação, a candidatura foi homologada no dia dois de maio; desse
modo, do dia três ao dia cinco de maio a chapa realizou sua campanha. Professora Tereza lembrou
que, em caso de chapa única, o edital prevê a possibilidade de realização da eleição por aclamação do
Colegiado do Departamento de Gestão Pública, em reunião extraordinária, que foi agendada para o
dia  seis  de  maio  e  finalizou  a  fala  dela  solicitando à  servidora  técnico-administrativa  Nathália  a
abertura de enquete para votação da pauta, com as opções “sim”, “não” ou “abstenção”, pelos(as)
docentes,  servidores(as)  técnico-administrativos(as)  e  representante  discente.  Posta  em votação,  a
pauta foi aprovada com os seguintes votos válidos: doze favoráveis, um contrário e uma abstenção.
Professor Vanderson anunciou a quantidade de votos computados na eleição, agradeceu por poder
contar com as docentes Glenda e Joseneide à frente do Departamento e colocou-se à disposição para o
diálogo a fim de realizar a transição para a nova chefia. Professora Glenda agradeceu, em nome da
chapa, aos/às colegas pelos votos e colocou-se à disposição para contar com a colaboração e parceria
dos(as) colegas nessa nova gestão, trabalhando na perspectiva de avançar nos cursos de graduação e
de pós-graduação,  e finalizou a fala  dela  agradecendo aos/às docentes  que se dispõem a assumir
funções administrativas, em especial ao professor Vanderson e à professora Daniella, pelo trabalho,
pelas contribuições e pela tranquilidade com que conduziram a chefia. Professora Tereza parabenizou
a chapa eleita, agradeceu à oportunidade de presidir a Comissão Eleitoral e colocou-se à disposição
para colaborar com a nova gestão. Os membros do colegiado parabenizaram as docentes da chapa
eleita, os docentes Vanderson e Daniella pelo excelente trabalho exercido durante o período em que
estiveram na Chefia do Departamento. Professor Vanderson agradeceu a presença de todos(as), dando
por  encerrada  a  reunião  da  qual,  para  constar,  eu,  Nathália  Soares  Cardoso,  Secretária  do
Departamento de Gestão Pública/CCSA/UFPB, lavrei a presente ata, que segue assinada por mim,
pelo Presidente, Chefe do Departamento, professor Vanderson Gonçalves Carneiro, e pelos demais
membros do Colegiado que estiveram presentes. João Pessoa - PB, seis de maio de dois mil e vinte e
cinco. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR

1925686

(Assinado digitalmente em 01/07/2025 17:48 ) 
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VANDERSON GONCALVES CARNEIRO 
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